
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Întâlnirea președintelui DRBE cu ambasadorul Statelor
Unite ale Americii în Federația Rusă

În data de 15 septembrie 2021, în sediul Departamentului pentru Relații Bisericești Externe al Patriarhiei
Moscovei, președintele DRBE, Mitropolitul Ilarion de Volokolamsk, a avut o întâlnire cu ambasadorul
extraordinar și plenipotențiar al Statelor Unite ale Americii în Federația Rusă, domnul John Sullivan.

 La întâlnire au participat și secretarul DRBE pentru diaspora îndepărtată, părintele protoiereu Serghie
Zvonarev, și reprezentantul Bisericii Ortodoxe din America de pe lângă Patriarhul Moscovei și al Întregii
Rusii, părintele protoiereu Daniel Andreiuk.

 Președintele DRBE a vorbit despre slujirea Bisericii Ortodoxe Ruse în contextul pandemiei infecției cu
noul coronavirus și despre particularitățile săvârșirii slujbelor în perioada de izolare. Arhipăstorul a
relatat despre slujirea Bisericii Ruse pe pământul american în secolul XX și despre relațiile dintre
Bisericile Ortodoxe Rusă și Americană.

 În continuarea dialogului, Vlădica și-a împărtășit experiența ultimei sale călătorii în SUA pentru a
participa la Summitul Internațional de la Washington privind libertatea religioasă.

 Interlocutorii au discutat situația religioasă din Orientul Apropiat, unde mulți locuitori creștini, ca urmare
a destabilizării situației socio-politice, precum și din cauza terorismului și a extremismului, au fost nevoiți



să-și părăsească ținuturile natale.

 La rugămintea șefului misiunii diplomatice americane, Mitropolitul Ilarion a vorbit despre momentele
dificile din istoria Bisericii Ortodoxe Ruse în condițiile ideologiei atee, precum și despre renașterea
bisericească care a început în Rusia acum 30 de ani, despre restaurarea bisericilor distruse și
construirea de biserici noi, despre viața bisericească de azi, despre pastorația compatrioților care
locuiesc în străinătate și despre situația dialogului interconfesional și interreligios în Rusia.
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